

「建て得ライフ・ライフEカタログ」 「建て得スマイル・スマイルEカタログ」 の誤記に関するお詫びと訂正のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は建て得サービスに格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、下記カタログに掲載されている「建て得サービス利用 vs 自己資金で購入 経済シミュレーション」の太陽光発電システム数値表記に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに訂正のご案内をさせていただきます。

まことにお手数をおかけいたしますが、カタログ、本ホームページ内 Web カタログをご覧いただく際は数値の誤りにご注意くださいようお願い申し上げます。

なお、該当箇所については次回カタログ改訂時に訂正いたします。

今後とも弊社 建て得サービスにご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

【該当箇所】

- ・「建て得スマイル・スマイルE」カタログの6ページ
「建て得スマイル利用 vs 自己資金で購入」経済シミュレーション
- ・「建て得ライフ・ライフE」カタログの6ページ
「建て得ライフ利用 vs 自己資金で購入」経済シミュレーション

カタログ名	発行日	コード	ページ	誤った表記	正しい表記
建て得スマイル・スマイルE	2023.4.1 発行	XF6600-01	6	太陽光発電システムを10.125kW 設置した場合の一例	太陽光発電システムを7.8kW 設置した場合の一例
建て得ライフ・ライフE	2023.4.1 発行	XF6700-01	6	太陽光発電システムを10.125kW 設置した場合の一例	太陽光発電システムを8.8kW 設置した場合の一例

次ページもご参照ください

カタログ：建て得スマイル・スマイルE

【誤】

4 「建て得スマイル利用vs自己資金で購入」経済シミュレーション

太陽光発電システムを 設置した場合の一例	10.125kW	『建て得スマイル』	自己資金で購入
導入コスト		495,000円	2,222,220円
売電収入		0円	1,084,800円

【正】

4 「建て得スマイル利用vs自己資金で購入」経済シミュレーション

太陽光発電システムを 設置した場合の一例	7.8kW	『建て得スマイル』	自己資金で購入
導入コスト		495,000円	2,222,220円
売電収入		0円	1,084,800円

カタログ：建て得ライフ・ライフE

【誤】

4 「建て得ライフ利用vs自己資金で購入」経済シミュレーション

太陽光発電システムを 設置した場合の一例	10.125kW	『建て得ライフ』	自己資金で購入
導入コスト		330,000円	2,507,120円
売電収入		0円	1,260,800円

【正】

4 「建て得ライフ利用vs自己資金で購入」経済シミュレーション

太陽光発電システムを 設置した場合の一例	8.8kW	『建て得ライフ』	自己資金で購入
導入コスト		330,000円	2,507,120円
売電収入		0円	1,260,800円